

## Wyjaśnienie nr 2 związane z treścią SIWZ

dotyczy: przetarg nieograniczony na udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego do wysokości 1 010 000,00 PLN

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, w którym wartość zamówienia nie przewyższa kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8, informujemy:

**Pytanie nr 1:** Proszę o udostępnienie lub wskazanie dokładnego adresu strony, na którym dostępny będzie dokument – uchwała w sprawie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2020-2033


**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż uchwała w sprawie wieloletniej prognozy Uchwała Nr XIII/106/2019 Rady Gminy Lichnowy z dnia 30 grudnia 2019 roku w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2020 - 2033 znajduje się w BIP Gminy Lichnowy pod adresem:

<https://bip.lichnowy.pl/dokumenty/rada-gminy/uchwaly/2018-2023/XIII/XIII-106-2019.pdf>

**Pytanie nr 1:** Czy Zamawiający dopuszcza wprowadzenie do Umowy Kredytu zapisu: "W przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR 1M osiągnie wartość ujemną, to do wyliczenia stopy procentowej przyjęta zostanie stawka bazowa WIBOR 1M równa 0 (zero)"?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR 1M osiągnie wartość ujemną, to do wyliczenia stopy procentowej przyjęta zostanie stawka bazowa WIBOR 1M równa 0 (zero).

Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert, a powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu.

  
W O J T  
Jan Michalski